



## 热点追踪

## 环球资讯

扎波罗热核电站：  
国际原子能机构车辆遇袭

据新华社电 国际原子能机构10日发表声明说，当天下午，该机构一辆公务车在执行驻扎波罗热核电站专家轮换任务时遭一架无人机袭击，致车辆严重受损，所幸车内两名机构工作人员未受伤。

声明说，袭击事件发生在距俄乌冲突前线约8公里处，这辆公务车当时随一个车队前往交接点，同过去一个月驻扎波罗热核电站的国际原子能机构专家团队会合，新一批轮换人员此前已安全抵达交接点。

声明还说，事发时，国际原子能机构另一辆公务车的驾驶员看到一架自杀式无人机从后方飞来撞上遇袭车辆。该机构未指明这起袭击是谁发动的。

国际原子能机构总干事格罗西强烈谴责这起针对该机构工作人员的袭击，同时呼吁各方保持最大限度克制。

联合国报告指出  
全球人口贩运问题恶化

据新华社电 联合国毒品和犯罪问题办公室(联合国毒罪办)11日发布报告说，贫困、地区冲突和气候灾害等问题导致全球人口贩运问题恶化，全球儿童贩运和以强迫劳动、强迫犯罪为目的的人口贩运现象显著增加。

该机构当日发布《2024年全球人口贩运报告》，涵盖156个国家和地区。报告指出，2022年全球范围内可侦测的人口贩运受害者总数比2019年增加了25%，其中遭遇强迫劳动的被贩运人口数量增加了47%。被贩运的儿童总数增加了31%，其中女童数量增加38%。

报告还说，受害者组成也有所变化，以强迫犯罪为目的的人口贩运在受害者总数中占比从2016年的1%上升到2022年的8%。但妇女和女童仍占被贩运人口的大多数，2022年占比达61%，被贩运的女童多数遭遇了性剥削。

“两极分化”  
当选韦氏词典年度词汇

据新华社电 韦氏词典编辑出版商美国韦氏出版公司9日宣布，英文单词polarization(意为两极分化)当选2024年的年度词汇。

韦氏词典特约编辑皮特·索科洛夫斯基接受美联社记者采访时说：“两极分化意味着分裂，但这是一种非常具体的分裂。两极分化意味着我们倾向于走向两个极端。”

在韦氏词典中，这个词最常用于表示“导致对立派系或团体之间产生巨大分歧”。索科洛夫斯基说，这个词起源于19世纪早期，在英语中属于“相当年轻的单词”，在美国最常用于描述种族关系、意识形态差异等。如今，它的使用范围已超出政治范畴，也用于强调流行文化、技术趋势和其他行业新出现的分歧和巨大嫌隙。

## 拍卖公告

受委托，我公司定于2024年12月20日上午9时，在“国家电网有限公司电子商务平台再生资源交易专区”(https://sgccetp.com.cn/rtp-portal/#/)公开拍卖报废物资一批。现公告如下：拍卖标的以现状拍卖，有意参加的回收商请于2024年12月12日起至2024年12月19日16:00前，登录国家电网有限公司电子商务平台再生资源交易专区系统自行下载电子版竞价文件。回收商须与北京国网拍卖有限公司签订《报废物资处置网上竞价须知》及《报废物资处置网上竞价承诺书》并缴纳竞价保证金，且在再生资源交易专区上通过统一回收商资质审核，方可下载竞价文件并参与竞价活动。拍卖方式：网上拍卖。展示时间：2024年12月17日-2024年12月18日。展示地点：标的物所在地。公司地址：河南省郑州市二七区嵩山南路87号。联系电话：0371-67905519。河南电力物资有限公司 2024年12月12日

以色列军方称已打击叙利亚  
“大部分战略武器储备”

正完成戈兰高地军事缓冲区和战略地区的部署



以军部队被部署在戈兰高地东侧的军事缓冲区围栏附近 新华社发

据新华社电 以色列国防军11日说，过去48小时内，以军打击了叙利亚“大部分战略武器储备”。另据以色列媒体报道，以军已摧毁“阿萨德政权70%至80%的战略军事能力”。

以军将此次行动命名为“巴尚之箭”，并发表声明详细列举行动具体情况。地面行动方面，以军打击了叙方的130余处武器库、军事建筑等。

海军方面，以军舰艇打击了叙利亚两座海军军港，其中共有15艘叙海军舰艇停靠，以军摧毁数十枚射程为80公里至190公里

的舰对舰导弹。

空军方面，以军战机在叙领空累计飞行数百小时，实施超过350次空袭，袭击目标广泛，包括大马士革、霍姆斯等地的防空阵地、空军机场和数十个武器生产设施，摧毁了“飞毛腿”导弹、巡航导弹、战斗机、坦克、雷达等武器装备。

《以色列时报》报道说，以军估算已摧毁“阿萨德政权70%至80%的战略军事能力”。

以色列国防部长卡茨10日说，以色列正在现有的以叙军事缓冲区叙利亚一侧设立非军事化“防

御区”，以防止“敌对势力”向以色列靠近。以军目前正在军事缓冲区和战略地区的部署，以“保护戈兰高地和以色列公民”。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领戈兰高地部分地区，并于1981年将这一被占领土正式兼并。国际社会不承认以色列对这一地区的主权。根据1974年以色列同叙利亚签订的脱离接触协议，以叙双方在戈兰高地东侧设立军事缓冲区，联合国脱离接触观察员部队在缓冲区内行动，持续监督以叙停火。

## 叙利亚武装组织领导人：叙正“走向发展和重建”

新华社电 “叙利亚沙姆解放武装”(前译“解放叙利亚”联盟)领导人阿布·穆罕默德·朱拉尼10日对英国媒体表示，叙利亚“正在走向发展和重建，正在走向稳定”。

“叙利亚沙姆解放武装”被认为是此次推翻巴沙尔·阿萨德政府

的主力之一。朱拉尼在接受英国天空新闻频道专访时说：“人们因战争而疲惫不堪。这个国家还没准备好迎接另一场危机，也不会陷入另一场危机。”

朱拉尼还说，其他国家不需要对叙利亚感到恐惧，“这个国家

正在走向发展和重建，正在走向稳定”。

据叙利亚媒体10日报道，以穆罕默德·巴希尔为看守总理的叙利亚过渡政府当日正式接管权力，期限暂定至2025年3月1日。

## 韩国在野党推动14日就弹劾案再次投票

前国防部长官金龙显自杀未遂

据新华社电 韩国最大在野党共同民主党11日表示，计划推动当地时间14日下午5时就总统尹锡悦弹劾动议案进行第二次投票。

据韩国媒体报道，共同民主党计划于11日再次提请国会处理总统尹锡悦弹劾动议案，并于12日向国会报告。

韩国国会曾于7日下午就总统尹锡悦弹劾动议案进行表决，因参加投

票的议员人数不足，动议案未获通过。按照相关程序，弹劾动议案若要在国会通过，需在国会总共300个议席中获得至少三分之二议员支持。

另悉，韩国法务部矫正本部部长慎镛海11日表示，前国防部长官金龙显在拘留所自杀未遂。

慎镛海当天在国会法制司法委员会全体会议上接受提问时说，当地时间10日23时52分许，在法院签发

针对金龙显的逮捕令前，金龙显试图自杀，被发现后放弃，现被留置在保护室内，健康暂无碍。

韩国首尔中央地方法院10日夜间批准针对金龙显的逮捕令。韩国检察厅紧急戒严特别调查本部9日以涉嫌执行内乱相关重要任务及滥用职权为由，向法院申请逮捕金龙显。韩国高级公职人员犯罪调查处也于10日申请对金龙显发布“事前逮捕令”。